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Emne: skat af flasker må være en fejl ?? 

 
Miljø-udvalget. 

 

 

Det må være en fejl i loven, at man skal betale skat af at samle flasker i 

københavn??? 

se svar for Skat neden for. Kan du ændre det ??? 

 

Da jeg ikke har nogen indtægter overhovedet har man opdaget jeg betaler huslejen 

ved at samle flasker 15 timer i døgnet. 

For 8 år siden fortalte SKAT mig at der var tale om pant, og ikke en indtægt, og nu 

får jeg at vide jeg skal betale skat af indtægten, når nogle giver mig deres 6 tomme 

øl- dåser.. 
 

1) der er et miljøproblem hvis ikke vi samler flaskerne. 

2) Det er kun os Danske samler der bliver ramt af loven, da romaer og Folk fra 

afrika sender pengene hjem. Det holder SKAT ikke øje med. 
 

Min personlige problem, er jeg ikke kan tage en uddannelse af helbredsmæssige 

grunde, og heller ikke må få de ufaglærte job, som København giver primært til 

udlændinge. 

Hvis jeg skal betale skat af de flasker, ender jeg på gaden. 
 

Kan i ikke fritage os Flaske Samler for skat, så vi får samme muligheder som 

Udlændinge der samler flasker.? 

 

Jeg skønner vi er ca. 30 samler på Pantborsen, men kun 3-5 af os samler mere en 20 

timer om ugen. 

Skat vil ramme os alle, hvis ikke i gør noget. 
 

http://pantborsen.dk/ 
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Kære Henning Dam Poulsen 
 
Indtægt 
 
Selv om du kan have ret i, at de tomme flasker, som du finder, er en slags hittegods, så er der ikke 
skattefrihed for indtægten ved salg af flaskerne. Der er kun skattefrihed for den findeløn, som du 
får for at aflevere hittegods til politiet. 
 
Jævnfør Statsskattelovens § 4 stk. 1 A skal du beskattes af den indtægt, som du kan få ved at 
samle tomme flasker for derefter at få pantet udbetalt. Det skal alle de andre flaskesamlere også, 
 
Lovene er bestemt af politikerne på Christiansborg, så det er der du skal henvende dig. 
 
Du kan spørge os og få et bindende svar, hvis du er i tvivl om, hvad en handling vil betyde for dig 
eller din virksomhed. 
 
Et bindende svar fra os er din dokumentation for, hvad en handling vil betyde for dig. 
 
Hvis du skal have et bindende svar , skal du bede om det her. 
•Et bindende svar koster 400 kr. 
•Du skal betale via netbank. 
•Vi svarer normalt inden for 3 måneder. Dog kan sagsbehandlingstiden blive længere, hvis vi får 
behov for at indhente flere oplysninger i sagen. 
•Et bindende svar gælder højst i 5 år. 
 
 
 
 
Venlig hilsen 
Skattestyrelsen 
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